



惠农助农保增收 “中牟优农”进机关

当天销售2000余元 活动将持续一周

本报讯(记者 张朝晖 通讯员 马浩徐少杰)“下班后本来想去菜市场买点菜回家做饭,看到楼下大厅有人售卖农产品,我就赶紧去看看,优惠力度不小啊。我买了116块钱的东西,实际付了64块钱,真的是既实惠又方便。”8月6日,一名在中牟房产大厦工作的职工高兴地说。

当日,为创新性开展惠农、助农工作,打通助农服务“最后一公里”,有效

扩大农产品销售规模,增加农民群众收入,同时方便机关事业单位干部职工、办事群众购买农产品,中牟县农业农村局协调县机关事务服务中心,在房产大厦南门大厅组织“唱响中牟优农,购助乡村振兴”农产品进机关活动。

活动现场,摆满了展销的中牟县清真牛肉、羊肚菌、礼品西瓜、瓜豆酱、蜂蜜、香油、柴鸡蛋、早熟苹果等46个品类的优质农产品。活动当天销售农产品

312份,销售额2000余元。

此次活动自8月6日启动,将持续在房产大厦开展一周。活动坚持政府引导与社会参与相结合、政策支持与市场运作相结合、线上平台与线下渠道相结合、集中发动与持续推进相结合,旨在探索“政府搭台主导、银行补贴助力、合作社运营销售、农户持续增收、消费者享受实惠”的模式,实现助农政策直达乡村、增收举措直惠农户的目标。

筑梦二七 青春献礼

大学生社会实践 传承红色基因

本报讯 7月31日,来自华北电力大学“豫青筑梦小队”的4名成员,开启暑期社会实践。他们的目的地是郑州这座承载着厚重历史与革命精神的城市。“筑梦二七,青春献礼”是本次活动的主题,旨在通过参观二七纪念馆和二七纪念塔,学习先辈的光辉事迹,传承那份深植于心的爱国基因。

上午9点,东方红的乐声在二七广场回响。在整点报时的钟声里,这4名大学生带着对历史的敬畏和对先烈的敬仰,来到二七纪念馆。走进二七纪念馆,庄严肃穆的氛围让每一名游客都沉浸其中。主楼内,“千秋二七”陈列展静静铺展,它如同一部史诗,以时间为轴,缓缓道来。全展九章,从“铁路修建”的坚实基础,到“星星之火”的初现曙光,再到“革命烈焰”的熊熊燃烧,直至“永恒丰碑”的巍然矗立,每一步都镌刻着“二七精神”的印记。随后,“精神指引”点亮心灯,“传承弘扬”接力前行,而“红色地标”与“城市记忆”则交织成一幅幅生动的历史画卷,最终汇聚成“百年辉煌”的璀璨篇章。大学生仿佛穿越时空,回到了那个烽火连天的年代,目睹工人们为了争取人权、自由与尊严,如何勇敢地站出来,与反动军阀进行殊死搏斗。

随后,他们步行至二七纪念塔下。这座14层的纪念塔不仅是郑州的标志性建筑,更是革命精神的象征。它见证了无数革命先烈的英勇,也见证了中国人民不屈不挠的斗争精神。站在塔前,他们庄严宣誓,要将这份革命精神传承下去,让它在新的时代里继续发光发热。

“筑梦二七,青春献礼”,不仅仅是一句口号,更是一种责任和使命。其中一名大学生表示:“让我们带着对先辈的敬仰和对未来的憧憬,不忘初心、砥砺前行,让青春在为祖国、为人民的不懈奋斗中绽放出最绚丽的光彩。”

张笑涵

爱在金婚情满七夕 镜头记录美好瞬间

社区暖心事

本报讯(记者 王军方 通讯员 陈歌 文/图)牛郎织女鹊桥会,良辰美景在七夕。8月7日,惠济区迎宾路街道办事处银通社区开展了“爱在金婚 情满七夕”七夕特别活动,为社区结婚50年及以上老年夫妻拍摄纪念照,用镜头记录充满爱意的美好瞬间。

活动现场洋溢着温馨与浪漫的气息。社区邀请5对金婚夫妻参与此次活动,化妆、戴头纱,仪式感满满。

90多岁高龄的翟先生夫妇在儿子和弟弟的陪伴下来到活动现场。1962年结婚的他们,已携手度过62年的岁月。翟爷爷的妻子王奶奶高兴地向大家展示他们的结婚证。老一辈的爱情,含蓄内敛,没有海誓山



90多岁高龄的翟先生夫妇在拍纪念照

盟,有的是蹉跎岁月中的相互扶持,有的是一粥一饭中透露出的淳朴感动,这就是值得传承的好家风。

银通社区将持续举办丰富的文

化活动,引导广大居民树立正确的恋爱观、家庭观,促进社区良好的家风建设,推动建设有服务有温情、向上向善亲邻美好社区。

万人助万企 企业“家中坐” 政策送上门

本报讯(记者 唐善普 通讯员 郭婧怡)8月6日,中原区三官庙街道三官庙社区辖区企业河南省酒之酱有限公司,迎来了一支特殊的队伍。这支三官庙社区“万人助万企”服务小队,是专门上门送政策的,并直面企业诉求,为企业破解“急难愁盼”。

在前期的企业走访中,三官庙社区了解到河南酒之酱有限公司对当地惠企政策理解不足,迫切需要专业指导。为此,社区小郭第一时间向上级部门询

问了关于税收减免、社保补贴、培训支持等多项惠企政策的详细内容,并主动联系企业安排此次上门服务,讲解当地惠企政策。

“我们这次上门,主要是介绍几项惠企政策,比如税收减免可以减少经营成本,社保补贴则可以减轻用工压力,还有培训支持可以帮助您的员工提升技能。”面对社区工作人员的政策“送上门”服务,企业负责人非常高兴。

小郭详细讲解了各项政策的申请

条件、所需材料以及申请流程,确保企业能够顺利享受政策带来的福利。上门服务政策宣传得到了企业负责人的肯定和好评:“来到三官庙社区安家,真是做对了选择。你们的‘零距离’服务,大大增强了我们发展的信心。”

三官庙社区“万人助万企”服务小队,在政策兑现、要素保障、联系帮扶等方面推动政务服务延伸至企业,从政策解读到企业发展,从资源整合到技术引进,服务队已为20余家企业提供支持。

分类信息

营业点

当天办理 次日见报

- ◆地址:博体路凯旋路交叉口郑州报业大厦A座5楼东大厅
- ◆地址:棉纺路工人路交叉口向西100米锦绣小公馆·西座612

代办点

- 航海路未来路 15617400882
- 惠济北大学城 13838173523
- 农业路文化路 13603716282
- 经一路 15237175580
- 花园路红专路 56621631
- 二七万达 15837166207
- 南三环 15238022358
- 凯 旋 门 13526442821
- 文化宫路伊河路 60100518
- 巩义 13849115050
- 登封 13938274990
- 新郑 13525566346
- 荥阳 15515520081
- 中牟 15003836386
- 航空港 13140034566

声明公告

公告

董砦村位于五龙口南路以南,电厂路以西,王屋路以东,白庄路以北的墓地(以下简称董砦村白庄墓地)已纳入郑州市高新区石佛办事处五龙口村城中村改造范围。我村已于2024年3月28日在郑州晚报刊登迁坟公告,迁坟工作已接近尾声。涉及本次(董砦村白庄墓地)迁坟工作至今仍未迁出的坟墓,请其亲属于2024年8月10日17时之前,到我村村委会说明情况,并完成未迁出坟墓的现场认定工作。逾期未到村委会说明情况也未进行现场认定的,村委会将按相关规定处置。

郑州市中原区桐柏路街道办事处 董砦村民委员会 2024年8月8日

★河南省第一建筑工程集团有限责任公司110kv龙亭变电站工程项目部公章遗失,声明作废。

★郑州猎东商贸有限公司公章丢失,声明作废。

★郑州市金水区环境污染防治攻坚战领导小组,开户银行:郑州银行股份有限公司天明路支行,开户许可证丢失,核准号L4910001885801,声明作废。

★编号为:Q410973378,姓名:魏文博,出生日期2017年5月3日《出生医学证明》丢失声明作废。

★(父亲:张超,母亲:胡方艳)张茗宸,编号为O411822250,张茗宇,编号为O411822251,出生日期为2014年11月18日的《出生医学证明》遗失作废。

★刘金宝购买的佳田未来新城2号地1号楼3单元1809室的房屋房款票据(票号:1002968,金额:10000元);维修基金收据(票号:1002998,金额:5498元);购房合同(编号:22007476679);个人商业用房贷款合同(编号:131220086168)不慎遗失,特此声明。

★编号为K411220176姓名吴宜彬出生日期为2010年12月29日的《出生医学证明》丢失作废。

★河南省第一建筑工程集团有限责任公司焦作瑞丰纸业项目部公章遗失,声明作废。

★郑州市上街鑫诚汽车维修店营业执照正本遗失,统一社会信用代码92410106MA455U8J4A,声明作废。

★郑州市管城回族区东大街街道办事处,纳税识别号:114101040052550612,遗失河南省行政事业性收费基金专用票据50份,票据批次OC[2018],号码0081701~0081750,现声明作废。

道歉声明

在原告郑州润翔餐饮管理有限公司与被告王亚东名誉权纠纷一案中,根据郑州市中级人民法院作出的(2024)豫0104民初1899号民事判决认定,我在抖音号发布的针对郑州润翔餐饮管理有限公司名下“茶主张官方”的明显带有侮辱性言论,侵害了郑州润翔餐饮管理有限公司的名誉,降低了其在人群中的社会评价,现我已认识到自己的错误。我在此郑重向郑州润翔餐饮管理有限公司赔礼道歉,为其恢复名誉。

道歉人:王亚东 2024年8月8日

★赵建忠警官证丢失,警号:009878,声明作废。

★田海军特种设备安全管理和作业人员证遗失,证号411022197303112411,声明作废。

★编号为R410186487,姓名为陈坤垚,出生日期为2017年12月20日的《出生医学证明》丢失,声明作废。

★河南省第一建筑工程集团有限责任公司安阳县公安局迁建工程项目部公章遗失,声明作废。

★编号为R410189542,姓名为崔云烁,出生日期为2018年3月19日的《出生医学证明》丢失,声明作废。